

她们网上发帖,八一八感情的事

大学老师丈夫不让她见女儿?

怀孕后感情开始破裂,如今盼见孩子一面

一个年轻的妈妈,因为和当大学老师的丈夫感情破裂,丈夫把10个月大的女儿带回老家,她已经有两个月见不到孩子。近日,有网友在西祠胡同讨论版上发帖求助,诉说自己的不幸遭遇。昨天,记者辗转联系到这位大学老师,他表示妻子是在诽谤他,不让见孩子的控诉并不属实。

网友控诉当老师的丈夫

前天,一名女性网友在网上发帖求助,希望能见到自己的女儿。这位网友小兰(化名)是一名年轻的母亲,女儿才10个月大,可现在自己面临困境。“结婚前我丈夫并不是这样,可自从我怀孕后,他就像变了一个人。”小兰说丈夫在南京的一所大学当老师,去年刚结婚的时候,她感觉丈夫非常体贴,自己出差丈夫都会到车站接送,两人还经常一起逛街看电影。可后来他发现丈夫有很多特殊的习惯,经常要求分屋睡觉,拖地也要求必须按照一个方向拖,拉窗帘不能留一点缝隙。这些琐事让她感到丈夫并不是一个心胸开阔的人。她怀孕后,丈夫坚持让她辞职,回家后又让她开网店。因为小兰没有这方面的经验,开网店的事情终于不了了之,两人的感情出现裂痕。

从怀孕后,两人就经常吵架,小兰查出先兆性流产,一赌气回到娘家。女儿出生后,两人的感情并未因此变得更好,反而爆发更多矛盾。丈夫把淮安老家的父母请到南京带孩子,结果在6月的时候因为吵架,丈夫又搬走。之后的一段日子,她和丈夫一家轮流照看孩子。在7月中旬的时候,丈夫忽然好言好语地和她商量,两个人好好过日子,并商量能不能把孩子送回淮安老家给父母带。

两个月见不到自己的宝宝

为了能挽回婚姻,她答应丈夫的请求。可两人的感情终究还是没有回复到以前,孩子7月18日送走后,丈夫又住到了外面。暑假后,她找到丈夫所在的学校,向单位领导求助,可最后也没能得到满意的答复,双方爆发了激烈的争执。

如今,两人感情破裂,小兰就盼着见到自己的女儿。但这两个月来,她的愿望无法实现,她连丈夫

现在居住的地方都不知道。9月23日中秋节假期中,她悄悄来到淮安的公婆家,想探望自己的女儿。可拨打丈夫电话无人接听,她找到丈夫的姐姐。对方表示,老人已经带着小孩去南京过节。小兰当天又赶回南京,可还是没能见到自己的女儿,丈夫也没有见她,丈夫的姐姐告诉她,孩子又被带回淮安老家,若是想见孩子,只能去老家看望。

如今,她饱受思念折磨,孩子两个月无法看到,她向妇联、丈夫的单位求助,都没有办法。网友对于此事看法不一,有人同情小兰,鼓励她坚强面对,捍卫自己当母亲的权利;但也有网友质疑,双方不可能无缘无故把关系闹到这一步,可能双方都有责任。

丈夫:随时可以到老家见女儿

为证实小兰的说法,记者辗转联系到这位大学老师。他承认孩子现在在淮安老家,但他否认故意隔绝母女,他认为妻子在故意诽谤。“想见孩子随时可以去我老家,如果还有什么问题,也可以通过法律途径解决。”这位大学老师拒绝解释,他表示,这件事虽然公布在网上,但过几天关注的人就少了,不值得再去争辩,作为一个男人也没必要说妻子的坏话。

对于丈夫的说法,小兰并不认同。“我们还没有离婚,为什么一定要通过法律途径才能见到孩子?我现在没有工作,更没有收入,身体不好将要开刀,没钱没精力在淮安和南京之间奔波,在南京见一次女儿怎么就这么难?”她很担心,即便两人将来离婚,孩子如何面对也是一个难题,自己不舍得放弃孩子,可自己没房子没工作,所以也无法独自抚养孩子。但丈夫所在的大夫表示,这位老师并没有做出有违法律、有违道德的事情,单位也不好插手员工的家务事。

快报记者 是钟寅

80后女孩 征婚只要“富二代”

“无宝马,奔驰亦可,无雷克萨斯,凯迪拉克亦可;猪、鼠、牛、虎、兔、龙。必须加我!”一位1987年出生的女孩在西祠讨论版发了一个名为“只嫁富二代其他全滚开!”帖子,激起网友热议!

征婚女孩:物质是基础,长相不重要

发帖女生叫过过,身高165cm,“我爱穿高跟鞋,性格温柔体贴,最主要的是孝顺。”做过文员工作,在帖子中除了对男方开的车、属相这些要求以外,还要求对方必须是南京人,“如果是外地人,做生意的可以考虑。”另外对于身高,过过要求对方必须在175~180厘米,男方相貌方面,“人嘛,不可能是十全十美的,过得去就行了。”

帖子最后一段,她写了这样一段话:未来老公你爸就是我爸爸,你妈就是我妈,我会好好孝顺他们的,但希望他们也疼我这个儿媳妇。好好过日子,这样我们会幸福一辈子,然后给你生个胖儿子。喊你爸,喊我妈。一辈子,不离不弃,我一辈子陪着你,相濡以沫。

过过告诉记者:“我一不是艺人,二不是什么公众人物,所以我不需要忍受谁,讨好谁,更何况是网络。”过过表示,目前已经将近400多个人加她为QQ好友。

网友:有人反感有人支持

此帖一发,跟帖量猛增,网友对过过的征婚帖评论褒贬不一,“有宝马、奔驰的就一定算



漫画 见习编辑 张冰洁

专家:树立正确的价值观和婚姻观

南京市委党校管怀伦教授表示,80后女性征婚条件出现过度物化追求,是当今社会特定人群思想观念的一种典型表现。

80后一代,大多都是独生子女,都是“小皇帝”“小公主”,部分80后一代,缺乏一些艰苦奋斗的精神,面对流行的消费主义,想利用征婚条件免于奋斗,坐享其成。

管教授说:“如此的‘物质’征婚具有极大风险,征婚就是追求婚姻,婚姻并不简单等于爱情。爱情可以理想、可以浪漫,甚至可以‘不负责任’,而支撑一桩婚姻不仅需要爱情,需要物质,更加需要道义责任、社会责任、法律责任等精神素质。”

管教授希望社会有一个正确的价值引导,“真正的解决之道在于获得正确的人生观与婚姻观,不劳而获的财富只能满足物欲,未必就能满足对于幸福的要求。”

见习记者 范胤

越时空通信精品场 28 日亮相湖南路

售一个品牌,而且销售的都是行货手机。

“在越时空通信广场精品场,消费者不仅能够买到品质有保障的手机,更能体会到独具一格的手机文化。”陈贤兴说,20多个专区的装修均走精品路线,以朵唯手机专区为例,在装修风格上不但充分体现出其作为女性手机品牌的特点,而且还营造出了高贵典雅的消费氛围,如摆设了口红等女性用品。笔者另外获悉,28日开业当天,将开展“买手机,送大礼”活动:买一台2000元以上手机送价值389元足浴气血养生机一台;买一台1000~2000元手机,送价值268元今世缘典藏15年一瓶;买一台500~1000元手机,送价值129元真空情侣杯一套。诺基亚品牌经理杨荣表示:手机行业已进入微利时代,尤其是品牌

手机价格基本全国统一,越时空通信湖南路精品场这次开业,开展买手机送大礼活动,此举在业内是绝无仅有的。

“这只是我们进军湖南商圈的第一步。”江苏越时空通信有限公司董事长陈贤兴告诉笔者,湖南路购物一条街是南京的品牌一条街,大大小小的品牌专卖店林立,但是对于市民来说,如此繁华的一条街内竟然连一个充手机话费的通信网点都没有。看到了湖南路商圈的商机,此次越时空强势进驻湖南路,立志打造出一家和这个精品商圈相符合的手机精品场。在今年年底,越时空还将再在湖南路开设两家类似的手机精品场,“今后,湖南路将跟丹凤街一样,变成南京乃至华东地区的手机消费中心。”

珠江路电脑节隆重开幕 “数字低碳”唱响主旋律

展,二氧化碳排放量越来越大,全球灾难性气候变化屡屡出现,已经严重危害到人类的生存环境和健康安全。“低碳”已成为当今经济和社会发展热议的话题,而“低碳经济”正成为引领生产模式、生活方式、价值观念和国家权益所发生的深刻变革。为了进一步推动珠江路企业不断探索创新,转型发展,转变经济发展方式,电脑节组委会开展了“珠江路服务创新品牌”企业推选活动,15家服务理念先进、服务模式科学、服务内涵丰富的软、硬件企业和机构脱颖而出,在开幕式上受到表彰,成为珠江路、徐庄企业中创新发展、转型发展、

跨越发展的典范。

据了解,电脑节组委会先于电脑节启动了“珠江路低碳行动”,倡导珠江路企业积极履行低碳责任,开展电子废弃物回收活动。为此,以低碳为主题的系列活动贯穿电脑节,为参与电脑节的各界人士和广大市民准备了一系列丰盛的“低碳大餐”。此外,电脑节期间还将举办“我的低碳宣言”有奖征集、创意环保手工制作作品大赛、“你身边的低碳生活”公益广告DV大赛等系列主题活动,市民都可登录电脑节官方网站——网上电脑节(<http://pc.cn-zjl.com>),方便地参与到电脑节低碳活动中。

工行“乐购车”助阵国庆奥体车展

10月1日至3日,南京奥体中心将举办盛大的“2010奥体城市汽车品鉴销售会”。车展期间,工商银行江苏分行将推出具有“六大优势”的信用卡分期付款服务,让客户得到更多的实惠,轻松快乐地拥有时尚爱车。

由工行主办的“2010奥体城市汽车品鉴销售会”定于国庆长假期间举办,并选址“黄金车展地段”——奥体中心西便门,这里不仅地理位置优越、交通便捷,而且历年来成功举办过多次大型车展,“买车去奥体”的观念已经深入南京市民心中。可以说,此次车展占尽了“天时、地利、人和”。

作为车展主办方之一,工行量身打造了“免担保、免利息”的信用卡分期购车服务,国庆期间去奥体购车的客户,可在现场享受具有“六大优势”的该项

江淮和悦 2011 款心动上市

9月17日,以“绿色科技·乐驾成都”为主题的第十三届成都国际汽车展览会正式拉开帷幕。获得2009年中国汽车年度总评榜“最佳中级车”的江淮和悦2011款惊艳上市,成为这场群英荟萃的汽车盛宴中的一大亮点。2011款和悦搭